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	SIE-Valores, SIE-VAL-10/01

	

	FUENTE: Registro Oficial 136, 24-II-2010

FECHA: 24 de febrero de 2009

ASUNTO: Reformas al Manual Operativo para Valoración a Precios de Mercado de Valores de Contenido Crediticio y de Participación y Procedimientos de Aplicación


Resolución No. SBS-2009-686 de la Superintendencia de Bancos y Seguros: A través de la presente norma se especifican varias reformas realizadas al Manual Operativo para Valoración a Precios de Mercado de Valores de Contenido Crediticio y de Participación y Procedimientos de Aplicación:


En el Libro III “Normas generales para la aplicación de la Ley de Seguridad Social” de la Codificación de Resoluciones de la Superintendencia de Bancos y Seguros y de la Junta, en el Capítulo V “Manual operativo para valoración a precios de mercado de valores de contenido crediticio y de participación y procedimientos de aplicación”, del Título III “De las operaciones del Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social del Instituto de Seguridad Social de las Fuerzas Armadas, del Instituto de Seguridad Social de la Policía Nacional y del Servicio de Cesantía de la Policía Nacional”:


Se modificó lo referente a los Principios para la valoración de inversiones, y se aumentó uno:


Transparencia.- La administración y control del procedimiento técnico de valoración está abierto al escudriño público, a los usuarios del sistema, organismos de control y regulación; y al resto de participantes del mercado de valores.


Se modificó lo referente a las Definiciones, y se aumentó una:


Vector de precios.- Es el reporte único de precios para los títulos que cumplen las condiciones establecidas en el procedimiento técnico de valoración que será distribuido diariamente; el reporte indica el precio de mercado por cada instrumento siguiendo la metodología aprobada para el efecto.


Se aumentó una Disposición Transitoria, la misma que determina que hasta que el Consejo Nacional de Valores y la Superintendencia de Bancos y Seguros establezcan en forma homologada el manual operativo para valoración a precios de mercado de valores de contenido crediticio de participación y procedimientos de aplicación para casos urgentes, es decir para aquellas situaciones producidas por la aplicación del procedimiento técnico que a criterio unánime de los dos administradores del sistema distorsionaren repentinamente el resultado de la valoración a precios de mercado, reflejando tasas, precios o tendencias irreales, y que atenten contra la confianza pública e integridad del mercado pudiendo generar riesgos de índole legal, económico o reputacional del sistema de valoración a precios de mercado y, contra los principios de objetividad, prudencia y consistencia, definidos en este Manual, actuará el Comité Consultivo Interinstitucional.


Los casos urgentes podrán resolverse con la exclusión de operaciones, así como, con la inclusión, la imputación o el mantenimiento de operaciones en la muestra del sistema de fijación de precios.


La presente resolución entró en vigencia a partir de su publicación en el Registro Oficial.
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Resolvemos sus consultas acerca del AMBATO: (03) 242 4245

uso y ubicacion de los contenidos de GUAYAQUIL: (04) 238 0590
nuestras obras impresas y electronicas, QUITO D.M.: (02) 248 0800
en la linea (02) 346 3233 Correo electrénico:  edicioneslegales@corpmyl.com

Atendemos, con mucho gusto, todas sus inquietudes relacionadas a nuestros productos y servicios.
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